



# Город

газета муниципального образования  
Таманское сельское поселение

в составе муниципального образования Темрюкский район

# ТАМАНЬ

выходит с 25 января 2007 г.

№12 от 13 июля 2007 г

распространяется бесплатно

*Специальный выпуск*

## Колонка главного редактора

### Уважаемые читатели!

Закончился IV Кинофорум «Я и семья» в Тамани. Надеюсь, он вам очень понравился! Нам оказана большая честь - принять событие такого формата в нашей станице. Ведь до этого фестиваль «Я и семья» три года проводился в Москве. Первой провинцией, которой доверено провести очередной Кинофорум, оказалась наша благословенная Тамань. Вы не можете себе представить,

какое количество благодарственных слов вительная работа к проведению такого со- организаторы получили от участников на- бытия и сам Кинофорум не использовали ни шего многодневного действия, какая ими копеечки из бюджета нашего поселения. Все выражена любовь к нашим местам, с какой затраты произведены благотворителями. Мы красотой им удалось встретиться, какой перечислили имена и организации замечательный прием им был оказан! благотворителей в предыдущем номере нашей газеты.

Я прошу вас разделить с нами эти вос- хищения и благодарности. Ведь самый важ- ный участник в Кинофоруме - это зритель!

Как приятно было видеть на открытии Форума больше шести тысяч зрителей, за- полненные залы на просмотрах кинофиль- мов, замечательный детский блок с пере- полненным зрительным залом. Все это Фо- рум! Какие дни, и какие концерты!

Мне хочется отметить, что вся подгото-

Особое спасибо я хочу передать нашему таманскому оргкомитету. Сколько бескоры- стной любви к действию, сколько затрачен- ного времени, сколько собственных средств вложено ими в наш праздник.

**Спасибо вам, земляки!**



## Тамань. Лето. Кино.

Воспоминания о моём детстве неизменно связаны с кино. В воскресенье в 3 часа дня начинался детский киносеанс, и я, как многие таманские мальчишки и девчонки, зажав в руке 5 копеек, бежала в кинотеатр, заполненный шумной оравой. Это были не «стрелялки», «рортика», «ужастики» и ненаши мультики, а отечественное кино для детей.

Повзрослев, ходила в летний кинотеатр им. Шевченко в центре и в «южанский» «Космос». Да и в ДК «Юность» помню ещё очереди за билетами в зал с большим экраном.

Постепенно кино вытеснили телевизор, «видики», DVD, но ностальгия по «большому кино» сидит, мне кажется, в каждом человеке. Выросло поколение, которое не смотрело кино в кинотеатре. Хорошее кино. Доброе. И вот оно пришло в нашу станицу: Кинофорум «Я и Семья» «У Лукоморья». Честно скажу, первая встреча с директором Дома кино Е.С.Цукановой, которой я показывала залы, где будут проходить кинопоказы, не уверила меня в правдивости происходящего. Кинофорум в Тамани, где нет кинотеатра, достойной аппаратуры, большого экрана?! «Да нет, абсурд, мы не готовы», - вертелось в голове. «Звёзды в Тамани? Нереально!» - думалось вначале.

Но вот уже создан оргкомитет, ведёт большую работу по привлечению денежных средств от благотворителей глава поселения Г.Г.Майков, развернул кипучую деятельность один из организаторов суперэнергичный председатель Совета депутатов Ю.М.Крицкий, выпущен номер газеты «Город Тамань» с программой Кинофорума, получаем афиши! Отступать некуда! Так это правда? Звёзды всё-таки едут к нам? И мы увидим «большое кино»?

И лишь когда мы своими глазами увидели искренне хохочущую Н.Белохвостикову во время встречи их у въезда в станицу, когда В.Дротенко и Н.Лялина разыграли миниатюру с «подвыпившим казаком» и «суматошной хозяйкой», когда В.Глаголева скромно попробовала кусочек от огромного пирога, только тогда мы поверили – это правда, они в Тамани, и праздник состоится!

Приехав в неизвестное им место, артисты, режиссёры, продюсеры постарались за эти дни принять участие во всех запланированных мероприятиях, а также максимально использовали свободное время, чтобы познакомиться с нашими удивительными природными памятниками. Неподдельный интерес и восхищение вызвали у них все экскурсионные поездки, предложенные организаторами. Коса Тузла, грязевые вулканы, Бугаз, «Таманская Швейцария», мыс Панагия да и сама наша Тамань оказали на гостей неизгладимое впечатление. А наши зрители? Как они приветствовали аплодисментами, возгласами своих любимых актёров на церемонии открытия! Н. Белохвостикова, М. Пореченков, Н. Джигурда, В. Глаголева, Г. Бокашевская – вот они рядом, не на экране, мы их видим и слышим! Настоящим потрясением было появление на сцене «говарица Сухова» - народного артиста России А. Кузнецова. И когда он запел: «Ваше благородие...», то песню подхватил многотысячный хор зрителей.

Практически все кинопоказы проходили у нас в ДК «Юность», все встречи с актёрами, режиссёрами прошли в тёплой, дружеской



обстановке. Мы заметили, что достаточно большой процент зрителей составили люди, приехавшие в Тамань на отдых. Но таманцы тоже охотно посещали встречи, смотрели кино. Но вот что мы отметили – крайне редко кто-то приходил с цветами. Да, мы вручали букет выступающему. А мне хотелось спросить у наших жителей: «Неужели перевелись цветы в палисадниках, не цветут ромашки, гладиолусы, флоксы?» Никто из выступавших не отказал в просьбе дать автограф (а из желающих выстраивались очереди) сфотографироваться на память. На заслуженном артисте России Юрии Чернове гроздьями висели детишки, от него исходило такое искреннее тепло, счастье, что дети поверили ему с полуслова: «Он их любит» и радостно кричали: «Юра! Юра!» В комнате отдыха мы предлагали ему по обычаю выпить бокал вина, а он смотрел на нас удивительно добрыми, по-детски голубыми глазами и тихо говорил: «Я не пью.» И тогда я приносила ему теплую булочку из буфета и заваривала кофе. Детишки заглядывали в комнату, просили автограф, он немедленно вскакивал и бежал в фойе, кофе остывал на столе, я снова пыталась его угостить, но ему уже было пора уезжать. На этот раз его ждали в Артеке.

Наверняка каждый, кто соприкасался по долгу службы с участниками Кинофорума, мог бы рассказать какой-либо случай, своё впечатление, своё видение. Всё это надо ещё переосмыслить и тихо уложить в закрома своей памяти каждый момент этого замечательного события: и огромный экран на берегу моря, и яркий фейерверк, и незабываемое выступление замечательной скрипачки виртуоза Тамары.

В праздник накануне Ивана Купала разгулялась стихия, под стать этому древнему языческому празднику. Но непогода только подчеркнула яркость события. Огромное количество зрителей необычного концерта краснодарской фолк-группы «Яро - хмель» на сцене фольклорного театра стало также и поклонниками таланта фееричной Тамары. Гром, молнии, темное небо, косые брызги дождя в свете софитов, неистовые аплодисменты зрителей и безудержный темперамент скрипачки придали неповторимый колорит этому необычному празднику, подаренному нам Кинофорумом.

Еще одним незабываемым впечатлением поделилась Т.Г.Перелович. Она и сама не ожидала, что её уговоры Ю.М.Крицкого привести к ней в гости артистов увенчаются успехом. И вот 5 июля шумная ватага из семи человек «десантировалась» на подворье к Переловичам. Семья испытала лёгкий шок, увидев у калитки М.Пореченкова, Н.Джигурду, А.Цуркана, А. Дюкова, А. Кашина. Но не растерялись, угостили на славу: овощи, рагу, фрукты, конечно, сухое вино. А артисты пели, читали стихи, веселились вместе с радушными хозяевами. И после этого посещения, как ни странно, гости нашей станции настолько прочувствовали доброжелательность, искреннее радушие и открытость таманцев по отношению к ним, что у них стояли слёзы на глазах.

У тех, кто тесно в эти дни общался с участниками Кинофорума, остались незабываемые впечатления.

Особенно много времени пришлось затратить отцу и сыну Голубёнковым – Игорю Леонидовичу и Алексею. Аккуратные, выдержанные, пунктуальные, предупредительные – они стали на это время во-



дителями и на своих личных автомобилях встречали и провожали актёров, отвозили их на встречи и на экскурсии. У Игоря Леонидовича остались самые тёплые впечатления от Натальи Николаевны Белохвостиковой и её дочери Натальи Наумовой. Простые в общении, они не предъявляли никаких претензий, им всё нравилось, и они были в восхищении от всего увиденного.

На косе Тузла Наташа, раскинув руки, в восторге воскликнула: «Мама, воздух здесь такой, что можно есть ложкой!». А Наталья Николаевна была удивлена и растрогана, когда Игорь Голубёнков, заядлый филателист, показал ей конверт с маркой, где изображен замечательный актёр О.Жаков, с которым она снималась в первом своём фильме «У озера», и она сделала такую надпись:

**«Мой самый первый партнёр в жизни, мой первый кинематографический папа, который дал мне путёвку в жизнь. Благодарность и память – на всю жизнь.»**

В подарок Голубёнков положил в багаж тайком от актрисы трёхлитровую упаковку каберне, на которой написал: «Любимому режиссёру В.Наумову от почитателей таланта из Тамани». И уже из Москвы, приехав домой, распаковав багаж, увидев подарок, она позвонила Игорю: «Боже мой, Игорь! Наш папа так растрогался, увидев Ваш подарок! Спасибо Вам!»

Надо отметить, что все приехавшие актёры, режиссёры, продюсеры выступали без гонораров. Затраты на организацию и проведение Кинофорума поделили между собой несколько организаций, предприятий, фирм, чьи логотипы вы могли видеть на афишах, баннерах, флагах, буклетах. Руководители предприятий и частные предприниматели безвозмездно выделяли суммы на это мероприятие.

Кроме того, многие жители Тамани безвозмездно участвовали в организационных моментах: доставка гостей из аэропорта, к месту проведения мероприятий организовывалась за их счёт, без получения каких-либо материальных выгод.

Со словами благодарности всем организаторам уезжали из Тамани участники Кинофорума.

Что ещё хочу сказать...

Я очень далека от желания польстить нашему главе ни как своему начальнику, ни как идейному вдохновителю Кинофорума, но поверьте мне, все участники Кинофорума, а особенно милые дамы влюбились в Геннадия Григорьевича. Они уехали под впечатлением от его обаяния, широты взглядов, глубоких познаний в литературе, искусстве. Он покорила их сердца знанием поэзии, чтением стихов, безграничной преданной любовью к Тамани и верой в её великое будущее...

Вообще все просто влюбились в Тамань, в таманцев. И мы уверены, что Кинофорум «Я и Семья» навсегда поселился в Тамани!

*До свидания, IV Кинофорум!  
Здравствуй, Кинофорум V!*



«ГОРОД ТАМАНЬ»

№12 от 13.07.2007

Газета учреждена постановлением Совета ТСП и постановлением Главы ТСП

Гл. редактор – Г.Г. Майков

Редакционная коллегия:

Денисенко О.А.  
Кравченко В.И.  
Кабенкина Е.Е.  
Крицкий Ю.М.

Лебедь А.В.  
Малахова В.Г.  
Манцура М.А.  
Устаева Э.Р.

Учредитель и издатель:

Администрация и Совет депутатов Таманского сельского поселения.  
Адрес редакции и издательства:  
353555 ст. Тамань ул. К.Маркса 106  
Тел. редакции 31-4-08

Газета выходит 2 раза в месяц по четвергам.

Подп. в печать 13.07.2007

Дата выхода 13.07.2007

Тираж 999 экз.

Газета сверстана и отпечатана в администрации ТСП ТР